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CHYTŘEJŠÍ PLÁNOVÁNÍ V DOBĚ KLIMATICKÉ ZMĚNY: WEBINÁŘE 
PROJEKTU CLIMATE_CRICES 
 
Mezinárodní projekt Climate_CRICES, na němž se podílejí také odborníci  
z Institutu pro ekonomickou a ekologickou politiku (IEEP) působícího na 
FSE UJEP, zve na cyklus čtyř online webinářů, které odstartují na začátku 
roku 2026. Série se zaměří na to, jak mohou klimatická data, analýzy  
a inovativní přístupy pomoci obcím, městům i regionům lépe se rozhodovat 
v oblasti územního rozvoje a městského plánování. 
 
Webináře nabídnou praktické pohledy, jak srozumitelně pracovat s daty, jak je 
využít při návrhu adaptačních opatření a jak díky nim posilovat odolnost území 
vůči dopadům klimatické změny. Důraz bude kladen také na lepší komunikaci 
mezi institucemi a podporu spolupráce napříč veřejnou správou, odbornou praxí 
a akademickým prostředím. 
 
Cyklus je určen především zástupcům obcí, měst a krajů, pracovníkům veřejné 
správy a státních agentur, odborníkům z praxe i akademické sféry a všem dalším 
aktérům, kteří se podílejí na navrhování, hodnocení a komunikaci adaptačních 
opatření. 
 
Program webinářů  
  
22. 1. 2026 (10:00–11:00 h) – Klimatická změna: Od mitigace k adaptaci / 
přednáší: doc. Ing. Josef Trögl, Ph.D. (FŽP UJEP) / současně budou představeny 
a zahájeny pilotní aktivity realizované v projektu Climate_CRICES 
3. 2. 2026 (10:00–11:00 h) – Koncept ekosystémových služeb a jeho využití 
pro návrh opatření / přednáší: Ing. Marek Hekrle, Ph.D. (IEEP UJEP)  
10. 2. 2026 (10:00–11:00 h) – Voda ve městě: Od koncepce po detail opatření 
/ přednáší: Ing. arch. Martina Sýkorová (ČVUT UCEEB)  
17. 2. 2026 (10:00–11:00 h) – Prosazování adaptačních opatření: Role 
komunikace a práce s veřejností / přednáší: Ing. Lucie Povolná, Ph.D. (FSE 
UJEP)  
 
Všechny přednášky proběhnou online na platformě ZOOM, registrace není 
nutná. Každý webinář nabídne zhruba 30–35 minut odborného, prakticky 
zaměřeného vstupu a navazující moderovanou diskusi, prostor pro dotazy  
a sdílení zkušeností účastníků. Záznamy budou po skončení cyklu zpřístupněny 
na YouTube kanálu IEEP.  
 
Projekt Climate_CRICES si klade za cíl prostřednictvím lepšího využívání dat 
posílit kapacity veřejné správy při zvládání dopadů klimatické změny na 
střední Evropu a v rámci České republiky se zaměřuje také na pilotní území 
Libereckého kraje. Více o projektu zde. 

 
Projekt Climate_CRICES Posilování odolnosti vůči změně klimatu ve střední 
Evropě (číslo projektu CE0200728) je financován z programu Interreg Central 
Europe 2021–2027. 
 
Odkaz na fotografie k volnému užití: archiv UJEP a projekt Climate_CRICES 
 
Climate CRICESMgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí 
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